
عناصر الاجابة و سلم التنقيط 
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 ( نقطة16): الأنشطة العددية: المحىر الأول
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45,12 : 6,4 = 7,05                                                                          3 
 :يقذار انزيادة بانذررهى (4
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 (بانذرهى)يقذار أجرته انشهريت بعذ انزيادة  (5
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 ( نقطة11)الأنشطة الهندسية : المحىر الثاني
  درجت1 –أو + رسى انزاويت رسًا صحيحا يع قبىل هايش انخطأ  (1

 حادة: نىعها
 .إنشاء انذائرة إنشاء صحيحا يع احتراو انقياساث (2
 .إنشاء يًاثم انشكم إنشاء صحيحا (3
 3,5 = 4 : 14: الارتفاع (4

 x 3,5 = 49 m2 14:   انًساحت   

 25 = 1,96 : 49:     عذد الأقًصت
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 ( نقطت13 )أنشطة القياس: المحىر الثالث
 :حىل إنى انىحذة انًطهىبت (1

0,56t 30kg 2,7hg=592,7 kg 43hm 6,5km 231m= 1103,1dam 
405dm2 7,2dal 214 cl=………………………… 13ca 209dm216a= ………………………… m2 

 
 :انًسافت انتي يقطعها انجذ بانًتر (2

176 x 36 = 6336 cm = 63,36 m 

 


